



ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ – ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

Αριθμός: 38/26-09-2024 ΤΑΚΤΙΚΗΣ συνεδρίασης Δημοτικής Επιτροπής
Αριθμός πρωτ. & ημερομηνία πρόσκλησης: 19681/20-09-2024
Ημερομηνία Συνεδρίασης: 26-09-2024

Αρ. Θέματος	Τίτλος Θέματος	Αρ. Απόφασης	Αποτέλεσμα
1	<p>Λήψη απόφασης για την έγκριση συζήτησης ή μη τριών(3) θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης με τίτλο:</p> <p>1) Λήψη απόφασης για:</p> <p>α) Έγκριση ή μη υποβολής αιτήματος χρηματοδότησης του Δήμου Ωραιοκάστρου ως Δικαιούχος - Φορέας Υλοποίησης και για λογαριασμό του Κυρίου του Έργου (Δ.Ε.Υ.Α.Ω.) , στο πλαίσιο της υπ'αριθμ. Πρόσκλησης: Π86_48ΛΕΙΨ II με Α/Α ΟΠΣ : 7891 στο «ΤΠΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ» ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ: 2.6 «Παροχή πόσιμου νερού και διαχείριση υδάτων» ΜΕ ΤΙΤΛΟ «ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΟΤΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΟΥ ΦΑΙΝΟΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΛΕΙΨΥΔΡΙΑΣ II» (με αριθμ. ΑΔΑ Ψ6ΦΨ46ΜΤΛ6-Γ59) της πράξης με τίτλο «Ανόρυξη δύο γεωτρήσεων στην περιοχή Λητής, της Δ.Ε. Μυγδονίας του Δήμου Ωραιοκάστρου, για την αντιμετώπιση των προβλημάτων λειψυδρίας», προϋπολογισμού 149.203,51 ευρώ και αποδοχή των όρων συμμετοχής στο πρόγραμμα όπως προβλέπεται στη σχετική πρόσκληση,</p> <p>β) Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης με την Δ.Ε.Υ.Α.Ω. για την υλοποίηση της</p> <p>γ) Ορισμός δυο (2) εκπροσώπων του Δήμου στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης</p> <p>δ) Εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υπογραφή κάθε απαιτούμενου εγγράφου για την υποβολή του αιτήματος χρηματοδότησης σε συνεργασία με τον κύριο του έργου.</p> <p>2) Λήψη απόφασης για :</p> <p>Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Ωραιοκάστρου / εκδήλωσης ενδιαφέροντος και Έγκριση Σχεδίου Εκτελεστικής Σύμβασης μεταξύ ΤΕΕ και Αναδόχου στο πλαίσιο της Συμφωνίας – Πλαίσιο για το έργο : «Κατασκευή έξυπνων – πρότυπων διαβάσεων σχολείων με στόχο τη δημιουργία ασφαλούς περιβάλλοντος διάβασης μαθητών και αύξηση επιπέδου οδικής ασφάλειας των οδών που εφάπτονται με τα σχολεία.»</p>	449	Εγκρίνεται Ομόφωνα

	<p>3) Λήψη απόφασης για : Έγκριση και οριστική παραλαβή της : «Μελέτης για την αποκατάσταση του Πνευματικού Κέντρου Μελισσοχωρίου»</p>		
1	<p><u>ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</u> Λήψη απόφασης για: α) Έγκριση ή μη υποβολής αιτήματος χρηματοδότησης του Δήμου Ωραιοκάστρου ως Δικαιούχος - Φορέας Υλοποίησης και για λογαριασμό του Κυρίου του Έργου (Δ.Ε.Υ.Α.Ω.) , στο πλαίσιο της υπ'αριθμ. Πρόσκλησης: Π86_48ΛΕΙΨ II με Α/Α ΟΠΣ : 7891 στο «ΤΠΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ» ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ: 2.6 «Παροχή πόσιμου νερού και διαχείριση υδάτων» ΜΕ ΤΙΤΛΟ «ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΟΤΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΟΥ ΦΑΙΝΟΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΛΕΙΨΥΔΡΙΑΣ II» (με αριθμ. ΑΔΑ Ψ6ΦΨ46ΜΤΛ6-Γ59) της πράξης με τίτλο «Ανόρυξη δύο γεωτρήσεων στην περιοχή Λητής, της Δ.Ε. Μυγδονίας του Δήμου Ωραιοκάστρου, για την αντιμετώπιση των προβλημάτων λειψυδρίας», προϋπολογισμού 149.203,51 ευρώ και αποδοχή των όρων συμμετοχής στο πρόγραμμα όπως προβλέπεται στη σχετική πρόσκληση, β) Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης με την Δ.Ε.Υ.Α.Ω. για την υλοποίηση της γ) Ορισμός δυο (2) εκπροσώπων του Δήμου στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης δ) Εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υπογραφή κάθε απαιτούμενου εγγράφου για την υποβολή του αιτήματος χρηματοδότησης σε συνεργασία με τον κύριο του έργου.</p>	450	Εγκρίνεται Ομόφωνα
2	<p>Λήψη απόφασης για : Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Ωραιοκάστρου / εκδήλωσης ενδιαφέροντος και Έγκριση Σχεδίου Εκτελεστικής Σύμβασης μεταξύ ΤΕΕ και Αναδόχου στο πλαίσιο της Συμφωνίας – Πλαίσιο για το έργο : «Κατασκευή έξυπνων – πρότυπων διαβάσεων σχολείων με στόχο τη δημιουργία ασφαλούς περιβάλλοντος διάβασης μαθητών και αύξηση επιπέδου οδικής ασφάλειας των οδών που εφάπτονται με τα σχολεία.»</p>	451	Εγκρίνεται Ομόφωνα
3	<p>Λήψη απόφασης για : Έγκριση και οριστική παραλαβή της : «Μελέτης για την αποκατάσταση του Πνευματικού Κέντρου Μελισσοχωρίου»</p>	452	Εγκρίνεται Ομόφωνα
1	<p><u>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</u> Λήψη απόφασης για την 8^η τροποποίηση Τεχνικού Προγράμματος έτους 2024.</p>	453	Εγκρίνεται Ομόφωνα επί των καταμετρούμενων
2	<p>Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη της 8^{ης} αναμόρφωσης προϋπολογισμού έτους 2024.</p>	454	Εγκρίνεται Ομόφωνα επί των καταμετρούμενων

3	«Λήψη Απόφασης σχετικά με την διακήρυξη δημόσιου ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού, κάτω των ορίων, για την 'Προμήθεια και εγκατάσταση συστημάτων "έξυπνης" πόλης και βιώσιμης αστικής κινητικότητας', συνολικής προεκτιμώμενης αξίας ενενήντα εννιά χιλιάδων εννιακοσίων δέκα τριών ευρώ και εννιά λεπτών (99.913,09€), συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.»	455	Εγκρίνεται Ομόφωνα
4	Λήψη απόφασης για α) Έγκριση υποβολής πρότασης της πράξης με τίτλο "Ανοικτό Κέντρο Εμπορίου Δήμου Ωραιοκάστρου – Β' Φάση" στο πλαίσιο της υπ' αριθμ. 2086/15-05-2024 (κωδ. πρόσκλησης: 016) της Ε.Υ.Δ. Ανταγωνιστικότητα / Ειδική Γραμματεία Διαχείρισης Προγραμμάτων ΕΤΠΑ και ΤΑ με τίτλο «Ανοικτά Κέντρα Εμπορίου – Β' Φάση» στο πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα» β) Αποδοχή των όρων της πρόσκλησης γ) Εξουσιοδότηση του Δημάρχου κ. Τσακίρη Παντελεήμονα, να προβεί σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες για την υποβολή.	456	Εγκρίνεται Ομόφωνα
5	Λήψη απόφασης σχετικά με την έγκριση Δημοτικού Σχεδίου Μείωσης Εκπομπών Ρύπων (Δη.Σ.Μ.Ε.)	457	Εγκρίνεται Ομόφωνα
6	Λήψη απόφασης για την υπ' αριθμ. ΑΓ94/19-02-2024 αγωγή της εταιρίας με την επωνυμία «ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.» και με δ.τ. «ΕΡΓΟΓΝΩΣΗ Ε.Ε.» κατά του Δήμου Ωραιοκάστρου για ενδοδικαστική επίλυση διαφοράς σύμφωνα με το αρ. 126B του Κώδικα Διοικητικής Δικονομίας, όπως αυτό προστέθηκε με την παρ. 1 του άρθρου 21 του ν. 4446/2016 (ΦΕΚ Α' 240).	458	Εγκρίνεται Ομόφωνα επί των καταμετρούμενων
7	Λήψη απόφασης για την παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου: «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ» Υπόεργο: «ΗΠΙΑΣ ΜΟΡΦΗΣ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΤΟΥ Ο.Τ. 15 ΣΤΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟ ΓΑΛΗΝΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ ΜΕ ΕΝΣΩΜΑΤΩΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΗΜΙΤΕΛΟΥΣ ΚΤΙΣΜΑΤΟΣ»	459	Εγκρίνεται Ομόφωνα
8	Λήψη απόφασης για την διαγραφή προσαυξήσεων από την κύρια οφειλή κατόπιν του υπ' αριθμ. 19261/17-09-2024 αιτήματος.	460	Εγκρίνεται Ομόφωνα
9	Λήψη απόφασης για την χορήγηση αδειάς εισόδου-εξόδου οχημάτων σε αγροτεμάχιο (849) της Κοινότητας Νεοχωρούδας.	461	Εγκρίνεται Ομόφωνα
10	Λήψη απόφασης για τον καθορισμό των όρων της δημοπρασίας σχετικά με την εκμίσθωση των υπ' αριθμ. 46, 163, 177, 259 & 260 αγροτεμαχίων της Κοινότητας Μεσαίου, της Δημοτικής Ενότητας Καλλιθέας.	462	Εγκρίνεται Ομόφωνα
11	Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη κοπής και απομάκρυνσης δέντρων στον προαύλιο χώρο του 1 ^{ου} Δημοτικού σχολείου και 4 ^{ου} Δημοτικού σχολείου Ωραιοκάστρου.	463	Εγκρίνεται Ομόφωνα

12	<p>Λήψη απόφασης για</p> <p>Α) την έγκριση ή μη υποβολής αίτησης χρηματοδότησης για την ένταξη στο πρόγραμμα «Κεντρική Μακεδονία», του έργου με τίτλο «Ενεργειακή Αναβάθμιση Κολυμβητηρίου και εγκατάσταση μονάδας ΣΗΘΥΑ στο κολυμβητήριο του Δ. Ωραιοκάστρου»,</p> <p>Β) την αποδοχή ή μη των όρων της με Α/Α 7073/26-04-2024, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει από την υπ' αριθμ. πρωτ. 1809/17-05-2024, Πρόσκλησης (Κωδικός Πρόσκλησης: 064.2.1.4) του προγράμματος χρηματοδότησης με τίτλο «Ενεργειακή αναβάθμιση δημοσίων κτιρίων και υποδομών περιφερειακής και τοπικής αρμοδιότητας στην Κεντρική Μακεδονία»</p> <p>γ) την εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υπογραφή των σχετικών εγγράφων για την υποβολή της αίτησης χρηματοδότησης.</p>	464	Εγκρίνεται Ομόφωνα
13	<p>Λήψη απόφασης για την τροποποίηση ή μη της υπ' αριθμ. 292-2024 απόφασης Δ.Ε. που αφορά τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας Δήμου Ωραιοκάστρου, κατόπιν των παρατηρήσεων της Α.Δ.Μ.Θ..</p>	465	Εγκρίνεται Ομόφωνα επί των καταμετρούμενων

Ωραιοκάστρο, 26-09-2024

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ